72 /7
b Fh 4 st e
Vi V.&/aff/’&y\— B S /S o spbsed ﬁo/ S 45

&M’L(f/k' £y = f"(//, a/))

5,(5==f/~cf/, AL
(

/ﬁ,z//[ﬁszé’/{)f # e /, s i %)
7,4), (34),(% 2 f//é i)

iﬂ’i”iﬁ/{‘:i@/ms 'S o redation A B B
Fra, Tt

(¢2) €7

() Zf 4965 and liy)él ad (i) er” 4
X=7.
é)éfa—/a/é/ onS /s A /y//faafzv_ B o
svch Lt

[z f/ A;%.?Zj s ol /V///g/'? m%&;g/é/ M/{’/Z)é/j
() ZF 4 ye5 end (g 77 andd (4 00" Ho, | vy,
[£) j/gﬂffﬂx&u/vf{//é/7w ggk)é/__’

ZF S is a padial sedor on S A
w<y if (40 er



9,

gﬁé_«:ﬁ/ﬁ/ /a;/@ﬁ///‘-’m/ ooy M Wy /fmzzd_ Zéﬁ/d/ﬁé//
A {:f%f/x’/ gl  dat

5= § sbsets f [ = ) b TS, Fo0 TuSf
)raé/é f) {09,5//?, e;ﬁ) b/)}

Jes,%f
Lottt e fhe veleatios sn & e %
"= { tn3) | #< 5y
R TR LR A PN ,u-ﬂ.iiiﬁgéifﬁ/

e 5543242._
[ ) jgffﬁﬂﬁéféfrﬁmdfz%@ﬂgaaqf Be £ Htn. Pz
(8 T/ ABES snd DB ancd BEY Ho 95

oA

= N
f<p) w8 TAY

-

[« 145 3 xS
\\\_[/////

#
_ffﬂ—é/o’ffa/‘- /s _V":‘i_f A ﬁé—/ﬁ\/ﬂé/ SHice-
A =S M%/’)f/r Lve- b1 S
snd HEY zud JEK.



&

Wite x<y N L)€,
M y///ﬁ-fuﬂ/fz/zz 4/5

o s = Aot 0/:5 /5 an elecont Kz &
SL)&A ﬁw’/
// & 4 M a{é

A%}/ﬂjéﬂ_tzo// /S s glomendt LES
5uo/--7%~f/
/'7/46/ T _L<A

ﬁm[:ﬁdm— 0// Vs - e 5W§M54)
50(,1‘« Zﬁzﬁ-/

thore dies ot ceost w24 sl Aot a3 M
(i if alh Hen f74a)
A mbimop of B 55 dp clomin & mES siv) A p
f adh e mEa

% ot ) Ao ﬂ///f Zin. it FES Sech Ho
() 5 /S s~ vpper a/m/q;//
[4) 27 4.5 s vppes /Ma/a/%j Ao .{25.

A m /7///5 PN > A ¥ et Zet
(L) L fv = 4we/ B T a//%

(8) 2F L 15 a Lower fppt o D B Lt g



®
beample 2/ 7= [Tipt, ot 1pi |

ﬂ,w f/ﬂéﬁf g )’/(b/?"fw @{J%A/ MWUZA
iy A7 fepu)

Coanply PBove Hat GodlZ,) #L000 (21])

W
Pt
Hones S B, — [80]p & mdifeds.
K e |
e &gy Lk .
AP V;/V);;,CJV‘,Y
Gf-— DV;/ 61/‘/3‘3 r.;z/
g~ 0. @/'@b@ﬁi‘;{z

% 5, M/%

Zp/g 550:5;5215-3 ¢

5,
‘5;75'{;’/ 57’#'?»«) '5-3'#}_/3_3_J
Ao 560G and Sors ol appuss pp Do Segemce
Z‘/!,r"/‘@) )
> //'; n,a{ 50*(/'4‘(/‘{5/&' 7’):'5 <ol A
Londpndyeton- ff/z’/z'ﬂ—éi !)/z'/'zzz/fi/a. 5 Q/J/Z;ﬂ)¢d/‘z/£>d}



/L" P 4‘,’/ '
5 e pitaleces
vsy i (gges
Lt 4,8€5  Then &£

[fv—’g]’)rxéf/ ﬂ{x,{/{
(&Nﬁ{fﬁf/ﬂ“ﬂw‘ g4y

Jad) =z Fue5] acr and x<by
(e b) = (KES) A<k and K<L]
[a =) =§ves]| asgxf

(o, o0) 7 Swes [ a<x|

[~o,2] = fwesS [ vsaf

i) 2§ was | w2pf

W

Ty 5275 in (Y sre bdbvelds 1. S

&



